



Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков провел переговоры с Генеральным секретарем МСЭ Хоулинем Чжао

В рамках участия в «МСЭ Телеком - 2017» в Пусане Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков провел переговоры с Генеральным секретарем МСЭ Хоулинем Чжао, в ходе которой обсуждены актуальные вопросы, связанные с международными тенденциями развития информационно-коммуникационных технологий на современном этапе и дальнейшим развитием сотрудничества Республики Беларусь с МСЭ.

В частности, в ходе переговоров с Генеральным секретарем МСЭ обсуждены вопросы эффективного использования возможностей МСЭ для обеспечения согласованного взаимодействия государств-членов МСЭ по актуальным вопросам текущей повестки дня развития мирового рынка ИКТ, дальнейшему продвижению вклада Республики Беларусь по повышению статуса Зонального отделения МСЭ в г.Москве, проведению на территории Республики Беларусь тематических мероприятий по вопросам развития ИКТ при поддержке МСЭ и реализации перспективных совместных проектов.

<https://telecomworld.itu.int/>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2320>